
 

У Новом Саду потписан меморандум о сарадњи
туристичких организација Приједора и Инђије

29.09.2021 - 14.00

На манифестацији " Дани Српске у Србији" која се данас
завршава у Новом Саду, отворен је штанд за презентацију града
Приједора на којем су данас Туристичка организација града
Приједора и Туристичка организација општине Инђија потписале
Меморандум о сарадњи.

  

Директор Туристичке организације општине Инђија Милан Богојевић је новинарима изјавио да је
ово потписивање Меморандума о сарадњи веома значајно јер се ради о братским локалним
заједницама.
 " На основу протокола о сарадњи потписаног почетком године , ми сада потврђујемо почетак
сарадње и на нивоу туристичких организација и питања развоја туризма", рекао је Богојевић.
 Он је додао да ће почетком идуће године у Инђији бити организована манифестација " Упознај



Приједор", а друга у Приједору под називом " Упознај Инђију".
 " На тим манифестацијама ћемо представити наша два града, неке наше сличности, али што је још
битније и разлике по питању гастрономије, културе са туризмом у фокусу", рекао је Богојевић
додајући да идуће године слиједе и два кампа/ школа скијања и спортски камп/ који укључује
размјену 30 најбољих основаца Приједора и Инђије.
 Директор Туристичке организације града Приједора Амира Ганић је истакла да је ова сарадња и
размјена искустава већ раније договорена приликом посјете делегације из Инђије поводом Дана
града 16.маја.
 "Жеља нам је да реализујемо заједничке пројекте који могу да постану и прекогранични и
међународни поготово у смислу авантуризма и културе и ово данашње потписивање ће допринијети
јачању сарадње и односа између ова два града", истакла је Ганићева.
 Вршилац дужности начелника Одјељења за друштвене дјелатности Моња Касаловић изјавила је да
ове године Приједор активно учествује у манифестацији " Дани Српске у Србији" и да је ово данас
у Новом Саду, трећа делегација која представља град Приједор.
 " Град Приједор има много тога да понуди када је ријеч о туристичкој понуди и туристичком
потенцијалу и свакако сматрамо да ћемо у општини Инђија пронаћи партнера за један плодан
период у будућности. Оно на шта треба да се фокусирамо у будућности је да проширимо наше
туристичке капацитете, да нађемо неки заједнички језик и начин сарадње , креирања
комерцијалних програма туристичких понуда и туристичких производа Приједора и Инђије", рекла
је Касаловићева.
 Она је додала да је овдје ријеч и о широј сарадњи на друштвеном нивоу.
 " Настојаћемо да повежемо све битно у култури, умјетности, науци и образовању и размјени
ученика, привредној понуди и још шире", рекла је Касаловићева.
 Манифестација " Дани Српске у Србији " отворена је 22.септембра и одржана је у 11 градова у
Србији.
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